

За большевистские темпы

Орган Полевского Р.К. ВКП(б) и Райисполкома

№ 12 (506) 28 января 1936 г.

В ПОХОД ЗА СТАЛИНСКИЕ 7-8 МИЛЛИАРДОВ ПУДОВ ЗЕРНА

Наступило горячее ответственное время подготовки к весенне-посевной кампании в колхозах. Забота о повышении урожая обязывает нас внимательно относиться ко всей подготовке. Не теряя ни одного дня, нужно организовать проверку готовности сельхозинвентаря к севу, (все бузницы, мастерские мобилизовать на починку инвентаря) лучший уход и подготовку живого тягла, проверку качества семян для того, чтобы произвести посев исключительно сортовыми, высококачественными семенами.

Главная задача — организация труда, „каждый колхозник должен знать заранее, где и на каком участке он будет работать весной, ать землю, бороться за высокий урожай“ (из письма колхозников орденосцев), так как люди будут играть основную роль в проведении сева.

Вся подготовка будет решать успех проведения сева, а хорошо проведенный сев решит успех урожая.

Товарищ Сталин поставил большую задачу, он сказал, что: „Мы имеем все условия, необходимые для того, чтобы добиться в ближайшем будущем ежегодного производства зерна в размере 7-8 миллиардов пудов“.

И колхозники быстро подхватили почин любимого вождя. По газетам мы видим, что все новые и новые колхозы, бригады включаются во всесоюзное соревнование за высокий урожай, за выполнение сталинского лозунга о 7-8 миллиардах пудов зерна.

Бригады 3-й бригады колхоза „Муть Ленина“ (Сергиевский район, Северо-Кавказский край) тов. Мячина пишет: „Вместе со своими колхозниками мы обещаем „Крестьянской газете“ что в 1936 году соберем 30 центнеров пшеницы с гектара, и мы этого добьемся“ („Крестьянская газета“).

Колхозы нашего района не дол-

жны быть безучастны в этом новом, замечательном походе, тоже должны включиться в борьбу за выполнение указания т. Сталина, за выполнение производства 7-8 миллиардов пудов зерна.

Для этого сейчас же надо все силы пустить на подготовку к весенне-посевной.

Но дело подготовки к весне у нас на незавидном месте: в Подневском колхозе (председатель Привалов) весь сельхозинвентарь всю зиму лежит под открытым небом в снегу, и чинить, готовить к весне его пока не думают. Точно такое же положение и в Мраморском колхозе (председатель Брагин), в Северском (председатель колхоза Набоков).

В Кургановском колхозе (пред. Бабин) не только не закончена засыпка семян, но даже не закончен обмолот выки.

В Рай30 на вопрос сотрудника редакции райгазеты: как готовится район к весенне-посевной? заместитель заведующего тов. Сушков отвечает, что он ничего не скажет, так как работает недавно, а заведующего Рай30 тов. Боквинова нет, он только что по этому вопросу уехал по колхозам. Вот все, что могло сказать руководство Рай30 о подготовке к весенне-посевной.

И много еще есть других фактов, говорящих о чем угодно, но не о том, что люди включились в подготовку к образцовому проведению весенне-посевных работ.

Руководителям Рай30, председателям колхозов, советам и самим колхозникам надо крепко подумать о приближении весны и, не теряя ни одного дня, ваяться за дело.

Включится в работу так, чтобы своей работой „вывести нашу Свердловскую область на первое место по сельскому хозяйству в стране, чтобы сделать нашу область богатой зерном“ („Колхозный путь“).

Включимся в поход за сталинские 7-8 миллиардов пудов зерна.

К весне не готовятся

Подневской колхоз „Трудовик“ (председатель Зюзов) никак не может вспомнить о том, что пора уже готовиться к весне.

Проходит январь месяц, но сельхозинвентарь лежит под открытым небом ржавеет, не приводится в порядок, не ремонтируется.

Бузницы заняты другой работой, они производят ремонт молотилок, устанавливают их для молотбы, но

то, что нужно сейчас чинить инвентарь для посевной и т.д. не делается, а после, когда останется мало времени, начнется суетня, спешка.

Чтобы этого не было, надо в ближайшие дни мобилизовать все силы колхоза на подготовку к весенне-посевной кампании.

Плугов.

„Хочу быть стахановцем“

Я работаю конюхом при Полевском Райисполкоме 4 года. Мне уже 64 года, но в свободное время я люблю читать газеты, через которые узнал о стахановском движении. Я рад за Стаханова, рад за его молодость, что он смел захватить инициативу трудящихся масс и перевыполнил программу.

Хотя я и стар, но мне не хочется отстать от Стаханова, и поэтому я на своем производстве хочу быть стахановцем, а также призываю рабочих нашего района, следовать примеру.

Я прошу администрацию РЕР'a помочь мне в этом.

Пастухов А. С.

В соревновании на лучшую постановку финансовой работы с Исовским, Ялиньским и Н.-Сергиевским районами наш район в 1935 г. вышел победителем, выполнив досрочно план мобилизации средств на 102,7 проц. Полностью также выполнен план и государственных доходов.

Выполнение плана и выполнение бюджета РИК'ом и советами дало возможность провести ряд культурных мероприятий в районе. Проложена новая шоссе-дорога, пущен в эксплуатацию рентгеновский аппарат, построена новая школа на 700 человек, проведено озеленение улиц поселков, отремонтирован театр, открыто звуковое кино, введено электрическое освещение улиц поселка, отремонтированы и приведены в культурное состояние больницы, фельдшерские пункты, школы и детские учреждения, районная библиотека пополнена новыми книгами. Проведено ряд других мероприятий по дальнейшему превращению района в культурный промышленный центр.

Коммунисты, комсомольцы, члены профсоюза рабочие, колхозники, служащие, лучшая часть единоличников в 1935 г. ставили своей задачей дать стране максимум средств для финансирования нашей индустрии, совхозов и колхозов, и под руководством партийной, советской и профсоюзной организацией района на деле доказали способность выполнять указания т. Сталина, работать по-стахановски на всех фронтах социалистического строительства, в стране победно шагающей к бесклассовому социалистическому обществу.

Вот лучшие ударники финансового фронта:

Онучина Мария Ивановна — член совета, жена рабочего, домохозяйка, досрочно перевыполнила данное задание. Петровские Васса Николаевна, работница фабрики „Кустарь“, член совета, перевыполнив план на своем участке помогла отстающим в выполнении плана. Заведующие сберкассами: мраморской Талашманова, подневской Рабухина, кургановской Бабиной похвалили большевистские образцы борьбы в деле организации прилива вкладов, в обслуживании займодержателя.

Глиниских Талей Васильевна, Курьянова Елена Васильевна, Медведева Нина Васильевна, Даурцева Александра Григорьевна и ряд других членов Полевского совета, активисты финфронта полностью выполнили свой план и помогли отстающим.

Григорьева Мария Павловна, Костоусова Елизавета Андреевна, Моршинина Таня Павловна и много других членов Северского совета, активисты-отличники финансового фронта в IV квартале, давшие выполнение плана от 200 до 530 проц., вправе гордиться своей работой, гордиться тем, что они являются лучшими строителями социалистического строительства.

Крылатков Михаил Кузьмич, Головин Петр Степанович, Талашманов Александр Иванович, Стяжков Шаумова, Гладилов, Петровские, Самойлова С.Ф., Колюхова, Канавина, Волкова, Белькина, Пальцев, Хохотов и другие финансовые отличники К.-Бродского, Мраморского, Кургановского и Подневского советов встали в ряды отличников, пере-

выполняя финан, дали стране десятки тысяч рублей денег на строительство социализма.

В работе по займу дали образцы комсомы промкомбината, б/гор-рабкоопса, продснаба Уралзолото, там нет ни одного рабочего, служащего, неохваченного займом.

Народный комиссар финансов РСФСР тов. Яковлева в телеграмме на имя руководящих работников нашего района 2 января 36 г. пишет: „Прошу передать привет и самые лучшие пожелания финансовому активу, безаветно преданному делу борьбы за финансы“.

В ответ на приветствие Наркома в 1936 г. наша обязанность не только выполнить досрочно финансы, но и улучшить качество всей финансовой работы, дать образцы работы на всех участках. Финансы 1 кв. 1936 г. по району составляет 566 т. рублей.

В районе есть люди, которые до сих пор остались недоимщиками с сельхозналога, страховки, самообложения, они все еще продолжают саботировать уплату обязательных платежей, нарушают государственную дисциплину, их следует беспощадно наказывать, ибо они являются срывщиками финансового плана, являются саботажниками строительства народного хозяйства.

Чтобы выполнить план на 100 процентов по сбору займа, над всем комсомом, профсоюзным, комсомольским организациям сейчас же проверить подписку на заем в каждой организации, цехе, учреждении, охватить подпиской еще не подписавшихся рабочих, вновь пришедших на предприятие. Колхозники, единоличники, старатели обязаны были полностью уплатить деньги по подписке на заем 25 января т.к. рассрочка по их подписке уже закончилась.

В связи со стахановским движением значительно увеличился приток вкладов в сберкассy во всей стране. В нашем районе в 1936 году надо дать максимум притока вкладов в сберкассy.

Выполнять финансы в первом квартале по каждому совету, по каждому платежу, в отдельности — это боевая задача каждого трудящегося района.

В 1936 г. в районе намечаются постройки новых школ, культурных магазинов, открытие зуботехнического кабинета, детские ясли, расширение больниц и ряд других культурных мероприятий. Все это можно будет провести в жизнь только тогда, когда вся общественность, и в первую очередь стахановцы, финансовый актив крепко возьмут в свои руки, инициативу, мобилизуют свою волю, и энергию на борьбу за финансы. Будут работать как указал любимый вождь партии т. СТАЛИН.

Надо помнить каждому трудящемуся, что превратить в культурный, с образцово работающими предприятиями, наш район мы можем при помощи всей общественности, и только тогда, когда обеспечим досрочное выполнение финансового по всем видам, по каждому совету. Зав. РайФО — ЖИЛИН.

ПО ТЕЛЕФОНУ. Смена инженера Оборина (Зюзельский рудник) 26 января в 12 часов дня выполнила сменное месячное задание, выдав на-гора 2000 тонн серного колчедана. Смена взяла обязательство и к концу месяца дать сверх плана 350 тонн. 27 января смена выдала на-гора 103 тонны вместо 80. Выполнила сменное месячное задание и смена инженера комсомольца Ильенко. Рабочие этой смены обязались выдать сверх плана 300 тонн. ВАЛОВ

Жесточенное сражение на южном фронте

РИМ, 22 января (ТАСС)

Итальянские газеты сообщают подробности боев, происшедших в последние дни на участке южного фронта Доло. В наступлении вдоль реки Ганале Дория итальянское командование двинуло и грузовых автомобилях туземные части своих войск. При первой встрече с абиссинцами эти части построили карре и открыли пулеметный огонь. Абиссинцы, бросившись в атаку, прорвались вплотную к самым грузовикам. Завязался жестокий рукопашный бой. По признанию итальянских газет, абиссинцы дрались отчаянно. На помощь итальянским частям вскоре подоспели танки и самолеты, которые, пролетая низко над землей, обстреливали абиссинцев из пулеметов. Вся окрестность, по словам «Лаворо фашиста», была покрыта трупами. В иных местах трупы валялись горами.

«Смелость и самоотверженность солдат раса Деста», — пишет «Мессаджеро», — заслуживают быть отмеченными. Они не останавливались даже перед танками и дошли до того, что пытались вскакивать на танки, находящиеся в движении и производящие стрельбу».

Открылся VIII съезд компартии Франции

Париж, 21 января (ТАСС)

VIII съезд коммунистической партии Франции открылся сегодня в рабочем предместьи города Ляона. Над президиумом — огромные портреты Маркса, Ленина, Сталина, Димитрова, Капелана. Около 800 делегатов заполняют зал.

Життов предлагает съезду почетный президиум в следующем составе: Сталин, Димитров, Тельман, Бильгельм Пик, Мануильский Готвальд, Эрколи, Ван Мин, Стаханов и другие.

Съезд принимает это предложение бурными аплодисментами. Затем съезд избирает деловой президиум из 30 человек: Капелан Торез, Марти, Дюкло, Життов, Монмуссо, Сема, Гюйо, Вайян Кутюрье и др.

Президиум под аплодисменты и пение «Интернационала» занимает места. Вслед за тем коммунистический мэр предместья открывает съезд вступительной речью, в которой дает обзор экономического и политического положения Франции и останавливается на задачах компартии.

Умер английский король Георг V

ЛОНДОН, 21 января (ТАСС)

Агентство Рейтер передает, что в выпущенном после получении официального бюллетене сообщается, что в 23 часа 55 мин. (по лондонскому времени) английский король Георг скончался.

ЛОНДОН, 22 января. Сегодня утром в Лондоне и других крупнейших городах Англии и Британской империи провозглашено вступление на престол короля Эдуарда VIII (бывшего принца Уэльского). По сообщению агентства Рейтер, похороны короля Георга V состоятся 23 января.

(„Уральский рабочий“).

ПРАКТИКА ПЕД-РАБОТЫ

ВНЕКЛАССНОЕ ЧТЕНИЕ

Я занимаюсь со 2-м классом Полевской образцовой начальной школы, который веду с первого года обучения. Я очень много думала как бы приучить детей к книге, полюбить ее, как заставить детей читать и понимать прочитанное. Наконец решила: для того, чтобы возбудить интерес к книге у детей, сама стала читать им интересные детские книги. Читала красиво, художественно, после чтения беседовала по прочитанному. В уроки устного развития речи, естествознания я читала и рассказывала интересные художественные рассказы на темы: холодные и жаркие страны, с описанием жизни в них людей, животных, птиц и другие. Подобными рассказами и чтением возбудила у детей любознательность и желание читать больше.

Во втором полугодии в 1-м классе, когда дети научились читать решила организовать — создать библиотеку. Провела с детьми беседу, что чем больше будешь читать, тем больше будешь знать и понимать окружающее, научишься хорошо, правильно, культурно выражать свою мысль. Предложила детям принести свои прочитанные книги, с класса было собрано 41 книга. Таким образом создавалась библиотека из детских книг возраста 2-го класса. Чуковский, Баршак, Верто, сказки Пушкина и др., дети стали читать и я дожидалась, что уже пол-класса читали.

При составлении воспитательного плана работы на 1935 год для 2-го года обучения, в августе месяце я учла, что начатую работу о внеклассном чтении в 1-м классе, надо продолжать и поставила целью углубить интерес и любовь к книге, научить читать книгу и газету.

Для выполнения намеченной цели я опять организовала классную библиотеку и установила смену на два раза в неделю во 2 и 5 рабочий день. Охвачены библиотекой все учащиеся класса.

Для учета прочитанных книг у

каждого ученика есть тетрадь, в которую записываются: № по порядку, автор, название книг, главная мысль. Например: (из тетради Зуева Мити)

9 ноября 1935 года
26 — Федоренко „Добрый сон“
„Как звери уснули“.

Для проверки прочитанных книг, я устраиваю полчасовые беседы в неурочное время, индивидуальные беседы при смене книг.

В 1-ю четверть на каждом уроке устного развития речи я отводила от 5 до 10 минут для беседы и проверки тетрадей по записи прочитанных книг.

Дети рассказывали о прочитанном, называли автора, выделяли главную мысль, передавали главную мысль, передавали содержание книги, давали рекомендацию товарищам о книге и предлагали ее прочесть.

При прохождении программы по устному развитию речи во вторую четверть раздела: общеклассное обсуждение прочитанного, прослушанного я исключительно проработала на материале внеклассного чтения.

Внеклассное чтение сыграло большую роль в жизни класса.

Прежде всего я ближе подошла к детям, дети стали больше уважать меня, наладились дисциплина и я стала пользоваться большим авторитетом у детей.

Кругозор ребенка значительно расширился, техника чтения хорошая, так например, при проверке техники чтения в начале года читали от 27 до 40 слов в минуту, а в конце 1-й четверти дети дали в минуту от 22 до 120 слов, в среднем на ученика падает по 59 слов в минуту.

При разборе прослушанных практических уроков, присутствующие педагоги отметили, что речь учеников моего класса развита хорошо, что у них воспитано внимание и умение слушать и художественно читать, что очень быстро ученики схватывают суть прочитанного, последовательно передают содержание,

на вопросы учителя отвечают не сухими короткими фразами, а коротенькими рассказами. Очень поразило учителей, что ученики знают и помнят автора прочитанной книги.

Внеклассное чтение также помогло исправить трудного ребенка Римму Птухина. Убедившись, что Римма любит читать, я стала внимательнее к нему относиться, подбирала ему интересные книги, слушала его рассказы о прочитанном, разъясняла непонятные места и слова в книге, часто беседовала с ним и добилась, что он стал внимательнее на уроках, а главное стал работать и носить галстук.

Внеклассное чтение дало отстающим толчок вперед. Боря Коростелев был отстающим учеником не только по русскому языку, но и по арифметике, лишь только потому, что не умел выразить мысль. Очень больших трудностей мне стоило заинтересовать книгами Бору. Он не хотел читать, не любил книгу, но я неотступно следовала за ним, давала самые легкие интересные книги как: „Мой Додыр“, „Пожар“, „Путаница“ — Чуковского, результаты налицо, теперь он сам выбирает себе книгу уже более серьезную и труднее, например: А. Касилья — „Лядина — холодина“ и другие. Боря стал лучше говорить, связно отвечать на вопросы учителя, подтянулся к знаниям среднего ученика.

В настоящее время есть ученики, которые прочитали с сентября до декабря от 8 до 43 книг. Дети любят рассказывать мне прочитанное в перемену, после уроков, когда я остаюсь работать в классе. Во время прогулок рассказы дети ведут с увлечением, особенно об интересных книгах. Все это я с удовольствием слушаю, веду с ними на темы прочитанного беседы, разъясняю непонятное и меня радует, что я зажгла искру любви к книге у детей.

Классный руководитель
К. Михайлова.

Постановление

президиума Полевского Райисполкома от 19 января 1936 г.

„О сборе на нужды жилищного и культурно-бытового строительства в поселках и сельских местностях Полевского района на 1936 г.“

На основании постановления ЦИК и СНК Союза ССР от 14 января 1935 г. известия ЦИК СССР от 15/1 35 года № 13 и от 5 января 1936 года № 34-23 и постановления президиума Облисполкома от 16 января 1936 г. № 3276, президиум Полевского Райисполкома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В соответствии со ст. 2 постановления Облисполкома ставки культсбора для колхозников и трудовых единоличников установить следующее:

Колхозники		Трудовые единоличники	
Размер, (ставка) культсбора в руб. на одно хоз-во:		Размер, (ставка) культсбора в проц. к окладу с-х налога 1935 г. на хозяйство	
Неимеющие не общ. источники дохода	Имеющие не общ. источн. дохода	Не имеющие ни рабочего скота, ни земли и ни рыночн. доходов	Имеющие раб. скот и не землед. либо рыночные доходы
По всему р-ну 8	37	95 проц.	135 проц.

Кулацкие хозяйства уплачивают культсбор в размере 200 проц. оклада с-х налога 1935 года.

2. Установить сроки уплаты культсбора колхозниками и трудящимися единоличниками к 20 февраля 50 проц. и к 15 марта 1936 г. 50 проц. исчисленного оклада культсбора.

Кулацкие хозяйства уплачивают сбор в один срок 15 февраля никакими льготами не пользуются.

3. Хозяйства трудовых единоличников, вступившие до первого срока уплаты культсбора, т. е. до 20 февраля 1936 г. в колхозы — облагаются культсбором на одинаковых основаниях с хозяйствами колхозников.

Хозяйства, вышедшие и исключенные из колхозов до последнего срока уплаты, т. е. 15 марта, если они не подлежат обложению в индивидуальном порядке, облагаются как хозяйства единоличников по тем источникам дохода, с которыми они вступили в колхоз, а также по тем, которые не были обобществлены в колхозе.

4. Взимание культсбора с рабочих и служащих и приравненных к ним плательщиков производить по ставкам, установленным пунктом „б“ ст. 1 постановления ЦИК и СНК СССР от 14 января 1935 г. и от 5 января 1936 г. № 34-23.

5. Обложение культсбором кулацких хозяйств (кроме рабочих и служащих) произвести на основаниях, указанных в разделе III постановления ЦИК и СНК СССР от 23-1-1934 г.

6. Предложить с-советам и п-советам немедленно приступить к практической работе по проведению культсбора. Развернуть широко массово-разъяснительную работу вокруг этого вопроса, обеспечить правильное применение закона, полный сбор начисленных сумм в установленные п. 2 настоящего постановления сроки.

7. Предложить РайФО в сугочный срок дать подробные указания с-советам и п-советам о порядке проведения сбора.

8. Предложить РайФО 23 января с. г. созвать районное совещание по вопросу о проведении культсбора с вызовом: председателей советов, их заместителей по финансовым вопросам, счетоводов, а там, где их нет — секретарей советов, всех членов налоговых комиссий и председателей ревкомиссий советов.

9. Представленный РайФО календарный план проведения кампании по культсбору УТВЕРДИТЬ.

10. Настоящее постановление опубликовать в печати.

Председатель Райисполкома В. ЕЛОВСКИХ.
Секретарь ПЛОТНИКОВ.

Отв. ред. В.В. СПЕШКОВ.

Объявления

Дирекция райтеатра доводит до сведения всех абонементодержателей, что 1-го февраля кончается последний срок уплаты взносов на абонементы.

Абонементодержатели, не имеющие отметок на абонементе о внесении 1,2,3 взносов и после 1 февраля об окончательной уплате стоимости абонемента пропускаться на постановки не будут.

с 25 января вводится оплата пользования вешалкой в размере 25 коп. Стоимость пользования вешалкой включается в стоимость билета, продаваемого через кассу. Абонементодержатели-же доплачивают указанную сумму в кассу театра при отметке абонемента.

Слива.

НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ

„Вот уже две пятидневки, как моя дочка Валя не имеет тетрадей, — рассказывает мать ученицы II класса, Поддубской неполно-средней школы т. Булатова, и только потому, что не внесли вновь денег на тетради“. Учительница Валова не дает бумаги, а между тем учительницей осталось 60 коп. Не имея бумаги, Валя не пишет, это отражается на учебе.

Булатова о безобразиях хотела довести до сведения директора школы Соловьева, но девочка из-за озяни, что учительница еще больше рассердится, плачет и убедительно просит не говорить. (Ранее родители обращались к директору, Валова узнала и теперь никакого внимания не обращает на ученицу Булатову).

Директору школы следует призвать к порядку несправедливую учительницу Валову.

Рабочим нет, знакомым пожалуйста

Рабочий механического цеха Серверского завода тов. Бессонов А. В. заболел, он обратился к зав. конным двором тов. Рушенцеву, с просьбой дать ему лошади с'ездить в больницу. Но Рушенцев в просьбе отказал, говоря: „тем людям, с

Головотяп в магазине

Завудущий магазина № 12 в сельхозкомбинате Газизов установил у себя в ларьке свои законы. Он не желает подчиняться правительственному постановлению о порядке продажи печеного хлеба.

„Один хлеб продавать нельзя“. Знакомые, друзья могут и один хлеб покушать и сколько угодно.

Кроме того, в магазине царит полная антигигиена.

Сам продавец в грязном халате, на прилавке, на полках пыль, сор, товары стоят на полу не закрыты — пылятся, по с'естным товарам ходит кешва, мыши, а завмаг проходит мимо этих безобразий. На замечания покупателей Газизов никакого внимания не обращает.

Нужного товара в магазине

своевременно никогда не бывает.

Ночью и поздно вечером, когда уже магазин должен быть закрытым Газизов не известно зачем ходит в магазин, чем вводит подворение.

На все это немедленно нужно обратить внимание и одернуть головотяпа, убрать его из за прилавка.

Б.

ПО ЧЬЕЙ ВИНЕ ЗАКРЫТ КЛУБ?

С 10 января рабочий клуб при Полевском Брилятовом заводе закрыт будто-бы потому, что недоделаны кое-какие противопожарные мероприятия. Однако же при этих недоделках клуб работал и до 10 января. Здание клуба находится на берегу пруда, с одной стороны и с другой стороны в 40-50 метрах пожарный кран-колонка от обще заводского водопровода и в третьих в 200 метрах от клуба пож-депо с хорошо оборудованными мотопомпами и пожарной автомашиной, и все же клуб для рабочего закрыт.

Завком с администрацией завода допустили грубую ошибку. Сейчас, как никогда, нужен клуб, где проводятся всевозможные меропри-

ятия, связанные с развитием станхановского движения, а у нас получилось так, что с развитием станхановского движения мы закрыли единственное помещение на всей территории завода, где кое-как обслуживали культурно рабочего и его семью.

Пять дней ежедневно звонят по телефону и директору завода, и председателю завкома, или уполномоченному НКВД, а положение дела нисколько не улучшилось. Очевидно необходимо вмешаться в это дело Райкому партии и дать виновным по заслугам.

Слива.